

«Странный случай» с Киркоровым, или Извиняться – это не по-королевски

Приезд Филиппа Киркорова в Ялту со своим шоу «Я» обернулся нешуточным скандалом.

Дело в том, что, не поместившись на парковке возле Концертного зала «Юбилейный», фуры со сценическим оборудованием для шоу и костюмами «короля» решили припарковаться не где-нибудь, а на пешеходной зоне набережной, расположенной неподалёку, тем самым перекрыв некоторые проходы и скамейки.

Ялтинцы, вышедшие прогуляться по набережной, иначе как свинством всё происходящее не называли. Самый безобидный комментарий оставил в своём Instagram местный житель Михаил:

Городские же власти с замирием сердца следили за проседавшей под тяжестью машин свежеложенной тротуарной плиткой.

«На этой неделе работники ДЭУ только закончили менять ломаную плитку... Вся работа коту под хвост! А обида работников, меняющих плитку на солнцепеке? А выброшенные бюджетные деньги», – сокрушался на своей странице в соцсети руководитель фракции ЛДПР в Ялтинском городском совете Олег Пихтерёв.



dmitrysepta Эгично заекал!

kmnsk_town, slapakovan, nastya_braga, shostak, rika, katerina_13v, revutskaya, vladafedkevich, dmitrysepta и m.kypchinskaya это красивые
4 дня назад

Добавьте комментарий...

Понятно, что сам поп-король вряд ли «заморачивался» над проблемой парковки фур со своими костюмами и оборудованием. Но не понимать, что ассоциируется всё это безобразия именно с его именем, не прописанном разве что на днищах машин, он не мог. В связи с этим крайне странно прозвучали слова руководителя пресс-службы певца Антона Коробкова-Землянского о том, что «грузовые автомобили были расположены так, чтобы никому не мешать», и Киркорову «не за что извиняться перед жителями Ялты». Видимо поэтому от извинений и каких-либо комментариев «король» отказался.

То, насколько фуры «никому не мешали», прекрасно видно по фотографиям. Причём, если бы Киркоров всё-таки снизошёл до извинений, то многие бы его поняли, потому как парковка действительно маленькая и фурам там было бы очень тесно. Но кто такие жители Ялты, чтобы перед ними извинялся сам «король»? Вдруг корона упадёт, что тогда?



На самом же деле всё в духе Киркорова: приехал, не без скандала заставил о себе поговорить, и поехал дальше. По словам Коробкова-Землянского, «радовать зрителей масштабным шоу, несмотря на этот странный случай».

Фото: yalta-24.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 17486 26.07.2017, 15:46 📌 1066
URL: <https://babr24.com/?ADE=162751> Bytes: 2446 / 2089 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3774** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)